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EXAMEN DE FIN DE SEMESTRE I Session Février 2020

Examen final d’IC8 Microsoft niveaul Filiére : SR et GL LMD 1 ; Durée : 2 hoo

Bien vouloir respecter I'ordre du questionnaire. Si non un point de moins; Soyez explicite.

1) Apres avoir définit J'acronyme ICS MicrosoR, listez ses différents atomes pédagogiques et leur

objectif principal. Spts

2) Quels sont les critéres de choix d'un Systéme d’exploitation dans un projet informatique. Spts

3) Llinterface Word est personnalisable : a) vrai ; b) faux.1pt

4) Un systéme ipfoi‘matique est constitué de: ;:2_ le matériel; .b) le logiciel; c)les applica,tions des
utilisateurs.1pt -

5) Que pg;.rmet finalement le publipostage : a) La réalisation d'une base de données; b) La réalisation de
plusieurs courriers; c) La réalisation de l'affranchissement du courrier.1pt B

6) Aux originés de Tinformatique, l'interface utilisateur des systémes d’exploitation était composée :
a) D'écrans, de claviers et de'souris; b) De cartes perforées; c) Interrupteurs et de lampes. 1pt

7)- Dans quelle famille de logiciels Powerpoint est-il classé : a) Base de données; b) Présentateur; c)

Traiteriient de texte.1pt ‘
g8) Qu'est-il -possibie"de faire quand on duplique un fichier ? Ty
@ a) On peut le dupliquer avec le méme nom dans un autre dossier ; b) On peut le dupliquer avec le

méme nom dans le méme dossier ; ¢) On ne peut pas le dupliquer.2pts

9) Comment appelle-t-on en informatique un programme qui se caractérise par son aspect destructeur

utilisateur ? a) un bug; b) un browser; c) un virus.2pts

al'insudel' ‘
ws XP: a) une interface graphique ; b) un langage de progr:

o tion ; €) un
10) Qu'est-ce que Windo amma _).

systéme d'exploitation.1pt
14) Comment appelle-t-on I'élément constitutif d’une feuille? a)

cellule.1pt
18) Dans un tableur, p

i1? a) Il faut que ]a formu '
ntienne les références des cellules sur lequel

orte le calcul soient alignées.3pts

une case; b) un octet ;E)_unc

i faut —
our écrire une formule dont le calcul utilise des données de 1a feuille, quela
r lequel porte le caleul ; 132 1 faut

Je contienne les valeurs des cellules su
aleul ; ) 11 faut que les

rte le ¢
que la formule €0 po

données su¥ lequel p
* .présentation 2 Pt
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